



平成 27 年 11 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社トレジャー・ファクトリー
代表者名 代表取締役社長 野坂 英吾
(コード番号 3093 東証第一部)
問合せ先 取締役管理部長 小林 英治
(TEL. 03-3880-8822)

(訂正)「自己株式の取得結果及び取得終了に関するお知らせ」の
一部訂正について

平成 27 年 11 月 18 日に公表いたしました「自己株式の取得結果及び取得終了に関するお知らせ」
におきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり修正いたします。なお、訂正箇所は下線
を付しております。

記

訂正箇所 (ご参考) 3. 平成 27 年 11 月 18 日時点の自己株式の保有状況

【訂正前】

3. 平成 27 年 11 月 18 日時点の自己株式の保有状況
発行済株式総数 (自己株式を除く) 11,192,504 株
自己株式数 117,696 株

【訂正後】

3. 平成 27 年 11 月 18 日時点の自己株式の保有状況
発行済株式総数 (自己株式を除く) 11,075,104 株
自己株式数 117,696 株

以 上